

该罚你的,赖也赖不掉

因骂鲁能主场DJ“暖男”,国安球员张晓彬被禁赛一场

本报讯(记者 胡建明)

躲得了初一,躲不了十五。因为在客场挑战鲁能泰山队时面对电视镜头骂鲁能主场DJ“暖男”,北京国安球员张晓彬在9月10日接到了来自中国足协的处罚——停赛一场,罚款人民币5000元。

这件事情发生在8月23日的事情,为什么一直拖到现在才有了结果呢?这一切还要从头说起。

8月23日,北京国安在中超联赛第22轮比赛中客场对阵山东鲁能,国安球员张晓彬在赛前接受北京电视台采访时语出惊人,当时张晓彬说:“今天鲁能主场的主持人有点太挑衅

了,我个人觉得,现在有一个词挺流行的,叫‘暖男’,英文叫‘Sunshine Boy’,简称就是‘SB’,我觉得今天现场的主持人特别‘暖男’,我希望国安能在客场打出我们的气势。”

事情发生后,鲁能主场DJ徐鑫赛后第一时间找到了比赛监督投诉张晓彬的不当言论。比赛监督表示这种情况自己是第一次遇到,他会把这件事情写进这场比赛的报告。

实际上,比赛监督当时只是敷衍了徐鑫一下,并没有真的把这件事情写进监督报告中。因此,这件事情发生后,尽管媒体炒得很热闹,但中国足

协纪律委员会在例行会议中,一直假装“暖男事件”从未发生过。在这种情况下,直到第23轮比赛开打,中国足协也未对张晓彬做出处罚,国安也把张晓彬排在了主场打哈尔滨毅腾的18人大名单内。

就在所有人都以为这件事情就将这样过去时,分管纪律委员会的足管中心主任张剑出手了。在仔细了解了事情的来龙去脉后,张剑责成纪律委员会重新调查“暖男事件”。

在了解事情原委之后,纪委会认定张晓彬属于发表不正当言行,因此做出了对张晓彬追加处罚的决定。

这个结果公布后,鲁能主场DJ徐鑫的第一感觉是“很意外”:“说实话,我以为足协不会处罚他(张晓彬)了。”

徐鑫说:“我对这个结果不是很看重,因为足协就是不罚他,他也是板凳球员上不了场。但足协能对张晓彬做出处罚,说明那天我做的并没有什么错误,足协还是很尊重我所做的工作。”

“这件事情发生后,很多北京球迷都在微博上骂我,但山东球迷都在支持我,这让我感觉到,我值得为这项工作付出。我喜欢这个工作,今后我会把这个工作做得更好。”徐鑫说。

欧预赛首次使用人工草

拉姆塞栽在人工草皮上

贝尔起脚时,可以看到溅起一大片黑色橡胶粒,威尔士大将拉姆塞在这场比赛中脚踝受伤。

本报讯 北京时间9月10日凌晨,2016年欧洲杯预选赛上,凭借贝尔的梅开二度,威尔士以2:1战胜安道尔。威尔士大将拉姆塞在比赛中扭伤脚踝,与草皮有直接关系。比赛结束后威尔士主帅和球队功臣贝尔都对安道尔的人工草皮表示了不满。

本场比赛3G草皮首次得以使用,“这是迄今为止,我见过草皮质量最差的球场。差到我无法用语言来形容,它非常硬,而且凹凸不平。”贝尔对草皮十分不满,但是他又认为赢球才是王道。“从一开始我们就认为,全取三分才是最重要的。”

威尔士的中场大将拉姆塞

在比赛中不慎扭伤了脚踝,主帅科尔曼认为这与草皮也有一定的关系。“我不想表示抗议,因为我希望其他球队也来这儿体验一下。可是当我们在这样的草皮训练时,我感到非常失望。在我看来,这样的场地条件并不符合欧足联踢预选赛的标准。”

在足球场上,人造草皮已不再是新鲜事。在南非世界杯上,波罗瓜尼的彼得·莫卡巴球场和内尔斯普内特的姆博贝拉球场都采用了人造混合草皮。阿尔及利亚与斯洛文尼亚有幸完成了世界杯历史上首个人工草皮首秀。赛后,双方主教练都纷纷表示了对新场地的不满。(宗禾)

家门口看自己的功夫高手

“山东好汉”世界散打争霸赛登陆全省17地市

本报讯(记者 叶嘉利)

自古山东多好汉,2014年“山东好汉”世界散打争霸赛即将登陆全省17地市,30位散打世界冠军和全国冠军将在擂台上比试真功夫,国家武术散打队现任主教练翟寿涛、山东首个世界锦标赛冠军陈卫纲等人也将临场指导。从9月28日开始,“山东好汉”世界散打争霸赛将率先登陆聊城、临沂、菏泽三地。

“山东好汉”是依托于山东省武术院散打队的世界冠军联队,联队教练由国家武术散打队现任主教练翟寿涛、山东首个世界锦标赛冠军陈卫纲、中国散打冠军杨松、中国散打王大级别冠军武状元杨晓靖等组成。培养出了目前仍活跃在世界散打舞台上的世界散打王、第一届中国散打王、王中王柳海龙,世界轻量级散打王刘献伟和中国散打王大级别冠军、武状元杨晓靖等,使山东武术散打处于全国领先水平。世界冠军联队运动

员是由30位世界冠军和全国冠军组成的冠军明星队伍。“山东好汉”散打明星们参与了一系列中国武术对阵世界拳手的比赛,这次又将重披战袍,分场迎战世界各地搏击强者。

“山东好汉”世界散打争霸赛创办于2011年,目前已经陆续在12个国家举办过高水

平比赛,在世界范围内形成了较高的知名度和美誉度。鉴于其在海内外的重大影响,“山东好汉”品牌赛事被省委宣传部评为优秀外宣品牌。2014年“山东好汉”世界散打争霸赛枣庄站成功举办后,9月至10月战鼓将继续响彻在齐鲁大地的聊城、临沂、菏泽三地,并

将陆续走遍山东省17地市。届时国际散打冠军明星、全国散打冠军明星、武坛名流将应邀出席。

“山东好汉”世界散打争霸赛,是经国家体育总局武术运动管理中心审批,由山东省体育局主办,山东省武术院承办。

象甲第十八轮再胜杭州

中国重汽升至第五

本报讯 9月10日下午,“QQ游戏·天下棋弈”2014全国象棋甲级联赛第十八轮在济南等全国七地同时开打。生活日报群象棋俱乐部中国重汽队本赛季第二次遭遇杭州环境集团队,中国重汽队延续了上一轮战胜内蒙古伊泰队时的神勇状态,四盘棋两胜一和一负,以5:3的总比分实现了本赛季对杭州环境集团队的双杀。

本赛季第一次交手,中国重汽队是远赴杭州做客,在钱塘江边与杭州环境集团队对垒,最终凭借三盘和棋与一盘胜利,战胜了对手。但细说起来,杭州环境集团队虽是新军,但也具备相当的实力,在今年联赛中多次战胜强队。所以,本轮中国重汽队虽有主场先手之利,还是不敢掉以轻心。

赛前十五分钟抽签,赵金成坐镇一台,先手对阵杭州队小将刘奕达;上一轮歇阵的孟辰重新披挂,后手与杭州队中的重量级杀手姚洪新对垒;谢岿本轮占据第三台,执先与杭州队黄海林过招;老将卜凤波继续出战,后手迎战杭州队小将刘子健。

因为是主场作战,中国重汽队局势上曾一度占据主动,但杭州环境集团队抵抗有力,黄海林还抓住谢岿大漏率先拿下了一局,让中国重汽队陷入被动。不过,坐镇一台的赵金成很快就为中国重汽队扳回了一局。随着孟辰与姚洪新战成平局,两队胜负的关键落在了于四台火拼的卜凤波和刘子健这一老一小两员猛将身上。最终,经验丰富的卜凤波凭借多一卒的微弱优势,艰难地赢得了这一局,为中国重汽队带来了最终的胜利。

第18轮结束后,中国重汽队积31分,继续排在积分榜第5位。而按照赛程安排,9月17日联赛第19轮,中国重汽队将赶赴广东,挑战目前的联赛领头羊广东碧桂园队。(沈玉杰)

国象联赛下半程开赛

山东格力负领头羊

本报讯(记者 许恺玲) 9月10日下午,“映美杯”2014年中国国际象棋甲级联赛战火重燃,开始了第四站的比赛。本站比赛设在浙江嘉兴,举行联赛第12-15轮的比赛。

10日下午率先开始的第12轮比赛是今年联赛后半程的首轮比赛,而本报山东格力队再度遇到了强劲对手——联赛领头羊江苏队。本站比赛山东格力队主教练兼主力棋手卜祥志回归,但是在面对江苏这个强劲对手时,卜祥志的回归还不足以扭转局势。

本轮双方的排兵布阵“颇有默契”,竟与上半程首轮比赛完全相同。江苏队的两位女将沈阳和郭琦原本实力就不错,加上她俩最近状态很好,所以本轮也延续了联赛中的连胜势头,分别击败山东队的肖依依和许婳婳。在男棋手的比赛中,奥赛冠军韦奕与山东队的赵骏战成平手,山东格力队的温阳则战胜对方的林晨,唯一令人意外的是,江苏队的男棋手余瑞源爆冷击败卜祥志。最终经过三个多小时的对抗,江苏队凭借两位女将的出色发挥,以3.5:1.5再次战胜山东队。

本轮比赛结束后,江苏队、上海队、天津队分列前三位,山东格力队暂居联赛第七。